
１年２組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ３４ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ３人     ３１人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    ７人     ２７人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   １９人     １２人     ２人     １人 

○勉強が楽しいし，友だちと遊べるから  ○友だちと会えるから  ○図工と生活がすきだから 

○友だちと話せるから  ○休み時間が楽しいから  ○みんなと仲よくできるから 

○友だちと縄跳びができるから  ○勉強が苦手だけど友だちがいるから 

○給食がおいしいから  ○図書室へ行くのが楽しい  ○ 

▲他の子がおこられているのを聞くのがこわい  ▲まだ少し緊張するから 

▲たまに嫌なことを言われるから  ▲休日の方が楽しいから  ▲朝起きるのが苦手なため 

▲宿題がなかなか終わらないときがある 
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